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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 23/06/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Conveniência de aprovação, pela Casa, da

proposta de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ) - Homenagem póstuma ao ex-Governador

Leonel de Moura Brizola. Inoportunidade das vaias ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva durante o velório do ex-Governador.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inscrição do Parlamentar na lista de oradores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Atendimento à solicitação do Deputado

João Fontes.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Conveniência de aprovação, pela

Casa, da proposta de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

349-A, de 2001, acerca de extinção do voto secreto na Câmara dos Deputados e no

Senado Federal.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Protesto contra a

utilização, pelo Governo petista, de verbas de emendas orçamentárias como moeda

de troca nas votações da proposta de reajuste do salário mínimo. Prioridade do

Governo Federal na liberação de recursos orçamentários às Prefeituras Municipais

administradas pelo Partido dos Trabalhadores.
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ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Aumento da carga tributária pelo Governo petista. Perda dos

trabalhadores brasileiros com a não-correção da tabela de deduções do Imposto de

Renda. Defesa de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Razões da queda da popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Conveniência de aprovação, pela Casa, de

proposta de reajuste do salário mínimo correspondente às expectativas dos

trabalhadores brasileiros.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Regozijo com o anúncio, pelo Presidente

do BNDES, Carlos Lessa, de abertura de linha de crédito destinada a capital de giro,

com vistas à redução do desemprego no País. Expectativa de extensão medida

semelhante ao comércio e à indústria. Empenho do Presidente do Banco do

Nordeste do Brasil na implementação de idêntica providência na região nordestina,

por meio do Programa Cresce Nordeste.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Apoio à elevação do valor do salário mínimo para

275 reais.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Caráter emblemático da manutenção, pela

Casa, do valor de 275 reais para o salário mínimo aprovado pelo Senado Federal.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Necrológio do ex-Governador Leonel de

Moura Brizola.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Exigência de Investimentos

governamentais nos setores de educação e saúde para a efetiva inserção de

cidadãos brasileiros no mercado formal de trabalho.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Afastamento do orador das atividades

parlamentares para tratamento de saúde. Esforço do Parlamentar para registro de

voto favorável à proposta de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

Homenagem póstuma ao ex-Governador Leonel Brizola. Renegação da ideologia

petista pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Descontentamento popular com o
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Governo Federal. Expectativa do orador quanto ao perfil do novo partido político, o

PSOL.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Importância de documento da Associação Brasileira

de Municípios e da Frente Nacional de Prefeitos sobre implicações da elevação do

valor do salário mínimo para 275 reais.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Desinteresse da base

governista na discussão da proposta de reajuste do salário mínimo. Injustificável

oposição da Frente Nacional dos Prefeitos à elevação do piso salarial.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Homenagem póstuma ao

ex-Governador Leonel Brizola. Queda de popularidade do Presidente Lula. Defesa

de aprovação, pela Casa, da proposta de elevação do salário mínimo para 275 reais.

Decepção dos trabalhadores com o Presidente da República.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Implantação do Programa Farmácia Popular do

Brasil pelo Governo Federal. Má localização de posto da Farmácia Popular na

cidade do Rio de Janeiro. Conveniência de abertura de mais postos da Farmácia

Popular em bairros populares e nas cidades da Baixada Fluminense. Elogio ao

Programa Farmácia Popular Vital Brazil, do Governo Rosinha Matheus.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Apoio à proposta de

elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de apresentação ao Presidente

João Paulo Cunha de sugestão para votação da proposta de reajuste do salário

mínimo.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Sugestão do orador sobre

o número de oradores para discussão da proposta de reajuste do salário mínimo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Inexistência de quorum

para início da discussão da proposta de reajuste do salário mínimo.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio da base governista

ao acordo proposto pela Oposição para votação da proposta de reajuste do salário

mínimo.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão de prazo para apresentação de parecer à proposta de reajuste do salário

mínimo.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Posicionamento da base

governista, favorável ao início da discussão da proposta de reajuste do salário

mínimo.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão da palavra ao Deputado Onyx Lorenzoni.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Homenagem póstuma ao Governador Leonel

de Moura Brizola. Conclamação aos Parlamentares para apoio à proposta de

elevação do salário mínimo para 275 reais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Compromisso assumido

pelo PSDB de não-obstrução da votação da Medida Provisória nº 182, de 2004,

sobre o reajuste do salário mínimo. Imperiosidade da discussão criteriosa da

matéria.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Impossibilidade de início da

discussão da proposta de reajuste do salário mínimo antes da leitura do parecer

oferecido pelo Relator da matéria.
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ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Responsabilidade da base

governista pelo baixo quorum verificado no plenário.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Imprescindibilidade da

leitura do parecer do Relator antes do início da discussão da proposta de reajuste do

salário mínimo.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de início da Ordem do Dia sem o registro no painel eletrônico

da presença de 257 Deputados.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Inexistência de quorum

regimental para início da discussão da proposta de reajuste do salário mínimo.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Queda da popularidade do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à elevação do valor do salário mínimo para 275

reais.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Razões da impossibilidade orçamentária

imediata de concessão de reajuste maior ao salário mínimo. Inconsistência da

retórica da Oposição sobre a suposta contrariedade do Governo Federal à elevação

do piso salarial. Compromisso da gestão petista com o estabelecimento de justiça

social a longo prazo no País.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Apoio à proposta de elevação do

valor do salário mínimo para 275 reais.

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP) - Descumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de compromissos assumidos durante a

campanha eleitoral. Renegação pelos Parlamentares petistas das convicções

políticas do partido. Repúdio à política assistencialista do Governo Federal. Razões

da necessidade de aprovação da proposta de elevação do valor do salário mínimo

para 275 reais.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Existência de quorum regimental para

início da Ordem do Dia. Sugestão à Presidência de pedido de suspensão dos

trabalhos das Comissões.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Aloysio Nunes Ferreira. Posicionamento do Governo Federal no tocante à

política de salário mínimo. Apoio à fixação do valor do salário mínimo em 260 reais.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Urgente tramitação dos projetos de lei sobre a

obrigatoriedade de exibição, pelos cinemas, de mensagens contra o uso de drogas,

e sobre o atendimento de portadores do mal de Parkinson pelo Sistema Único de

Saúde.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Transcurso do 24º aniversário de

fundação da  Rádio Grande FM, do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso

do Sul. Oportunidade do protocolo de intenções celebrado entre o Governo Federal

e Secretarias de Saúde para redução da mortalidade materna e neonatal.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Leniência social com a exploração do

trabalho doméstico infantil. União do Estado e da sociedade em torno do combate ao

trabalho infantil.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Não-acolhimento, pelo Presidente do

Supremo Tribunal Federal, Ministro Nelson Jobim, de queixa-crime de assédio

sexual apresentada pela Sra. Glória Maria Guimarães de Pádua Ribeiro Portella

contra o Ministro Paulo Medina, do Superior Tribunal de Justiça. Quadro de violência

contra a mulher no mundo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Inconveniência da elevação da alíquota

do IPI incidente sobre produtos cerâmicos de revestimento.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Razões da necessidade de aprovação, pela

Casa, da proposta de elevação do salário mínimo para 275 reais.
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CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Aumento do número de milionários no

primeiro ano do Governo Lula. Conveniência da aprovação da proposta de elevação

do salário mínimo para 275 reais. Comprometimento governamental com as elites

financeiras e existência de políticas públicas na área social.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Atuação do Governador do Estado do Rio

Grande Sul, Germano Rigotto, em prol das exportações de soja à República Popular

da China. Importância das relações comerciais entre o Brasil e aquele país.

Assassinato da jornalista Beatriz de Oliveira Rodrigues e do auxiliar de produção

João Alberto Mezacasa. Razões da morosidade na tramitação das ações judiciais.

Papel da célula familiar na redução dos índices de violência.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Artigo sobre a

sonegação de impostos e adulteração de combustíveis por empresas distribuidoras,

publicado pela revista ISTOÉ. Inconsistência de denúncias de irregularidades contra

o Vice-Presidente da República, José Alencar, e o Vice-Governador do Estado de

Minas Gerais, Clésio Andrade. Correspondências encaminhadas pelo

Vice-Presidente da República à Advocacia-Geral da União e ao Ministério da

Justiça.

FEU ROSA (PP, ES) - Apuração de irregularidades pela CPI de investigação

da falsificação e contrabando de produtos industrializados. Medidas necessárias

para o combate à pirataria industrial.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Aumento do Valor Bruto da Produção

Agrícola no Estado de Goiás. Perspectivas de incremento da produção de grãos e

fibras em 2004.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Necrológio do ex-Governador Leonel de

Moura Brizola.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Aumento do desemprego entre a população

jovem brasileira. Propensão da juventude ao aliciamento pelo crime organizado em

razão de deficiências no sistema educacional e de desigualdades sociais.
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Lançamento pelo Governo Federal, em parceria com o SEBRAE e o Banco do

Brasil, do Programa Jovem Empreendedor, destinado à capacitação profissional e

ao acesso ao microcrédito para estímulo a pequenos negócios.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Apoio à política de modernização do Porto

de Paranaguá implementada pelo Governo do Estado do Paraná, Roberto Requião.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Contentamento com a inauguração do

Centro de Convenções Dr. Antônio Oliveira Santos, no Estado do Espírito Santo.

Expectativa de criação do Centro de Atividades Profissionais e Segundo Grau

Profissionalizante no Município de Aracruz. Homenagem aos dirigentes da

Confederação Nacional do Comércio e do Sistema SESC/SENAC. Transcurso do

91º aniversário de fundação do Rio Branco Atlético Clube.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado José Carlos

Araújo.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de início da discussão da matéria.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Como Líder) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Governador Leonel de Moura Brizola. Compromisso do PDT de continuidade

da luta em prol do trabalhismo e do nacionalismo.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Manifestação de professores no

Município de Porto de Moz, Estado do Pará, em protesto contra o desvio, pela

Prefeitura Municipal, de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do

Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério destinados ao pagamento de

salários atrasados.
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RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Conclamação aos

Parlamentares para aprovação da proposta de elevação do salário mínimo para 275

reais.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o

acordo celebrado em torno da votação da proposta de reajuste do salário mínimo.

Proposta sobre o número de oradores para discussão da matéria.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Proposta de

ampliação do número de oradores inscritos para discussão da proposta de reajuste

do salário mínimo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Fernando

Gabeira.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Proposta aos Líderes partidários

relativamente ao número de oradores para a discussão da matéria.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência

para votação da  proposta de reajuste do salário mínimo.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta da

Presidência para votação da proposta de reajuste do salário mínimo.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 39, de 2004, do Senado Federal (Medida Provisória nº 182, de

2004), que dispõe sobre o salário mínimo a partir de 1º de maio de 2004 e sobre o

salário-família.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação de suspensão dos

trabalhos nas Comissões. Convocação dos Parlamentares ao plenário.
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de lei de conversão, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO

PIMENTA (PT, RS), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA), INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB), ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de liberação do acesso ao Salão da Verde da Casa a lideranças sindicais.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

LINDBERG FARIAS (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MORONI TORGAN (PFL, CE), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), EDUARDO

PAES (PSDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LUCIANA GENRO (Sem

Partido, RS).

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Incoerência de

Parlamentares da base governista e do Governo Luiz Inácio Lula da Silva
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relativamente ao aumento do valor do salário mínimo. Posicionamento do PSDB

favorável à proposta de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Submissão da Câmara

dos Deputados ao Poder Executivo. Indícios de manipulação de votos por meio da

liberação de verbas de emendas orçamentárias pelo Poder Executivo. Críticas à

política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de aprovação

da proposta de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Questão de ordem sobre o limite da

manifestação dos oradores sem o ferimento do decoro parlamentar em virtude da

tentativa de intimidação do Deputado Wladimir Costa pela Presidência.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Natureza demagógica de

pronunciamentos favoráveis à proposta de elevação do salário mínimo para 275

reais.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) -  Necessidade de aprovação

da proposta de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do Projeto de Lei de Conversão

nº 39, de 2004, do Senado Federal (Medida Provisória nº 182, de 2004), que dispõe

sobre o salário mínimo a partir de 1º de maio de 2004 e sobre o salário-família.

ENÉAS (PRONA, SP- Como Representante) - Posicionamento favorável à

proposta de aprovação do valor do salário mínimo de 275 reais. Orientação da

respectiva bancada.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Como Líder) - Confiança na política

econômica do Presidente Luiz Inácio da Silva. Repúdio à atuação dos partidos
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oposicionistas. Manifestação de voto contrário à proposta de elevação do valor do

salário mínimo para 275 reais.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS), SARNEY FILHO (PV, MA), CABO

JÚLIO (PSC, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), DR. HÉLIO (PDT, SP), RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES), JÚLIO DELGADO (PPS, MG), SANDRO MABEL

(Bloco/PL, GO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JÚLIO DELGADO

(PPS, MG), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), PEDRO HENRY (PP, MT).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF), JOSÉ BORBA (PMDB, PR),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JÚLIO DELGADO (PPS, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

quorum registrado no painel eletrônico.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Termo de Compromisso de Ética,

Transparência e Combate à Corrupção firmado entre o orador e a organização

não-governamental Transparência Capixaba. Presença no plenário dos Srs.

Leonardo da Costa Barreto e Rafael Cláudio Simões, representantes da ONG.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO GABEIRA (Sem

Partido, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manifestação de boas-vindas à

delegação da República Popular da China presente no plenário. Esclarecimento

sobre a alteração da orientação da bancada pelo PPS.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB,

PE).

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE - Pela ordem) - Retrospectiva das ações do

Governo Federal para fortalecimento da política de transferência de renda do

trabalhador brasileiro.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP).

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Fernando Gabeira.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

permanência de agentes de segurança no plenário para coibição de agressões

físicas contra Deputados.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra para pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

LINHARES (PP, CE).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indignação de

aposentados e pensionistas com a manutenção, pela Casa, do valor do salário

mínimo em 260 reais. Nota intitulada Culpa mal atribuída, do Presidente do

Conselho Federal de Contabilidade, José Martonio Alves Coelho.
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EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB no

tocante às votações do Orçamento Geral da União.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CORAUCI SOBRINHO (PFL, SP), MICHEL TEMER (PMDB, SP), JOVINO

CÂNDIDO (PV, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

ROCHA (PFL, BA).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Justificativa da ausência do

Deputado Dr. Rosinha.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre o registro

de voto pelo Deputado Michel Temer.

Encerramento da votação.

Rejeição do projeto de lei de conversão.

Encaminhamento da Medida Provisória nº 182, de 2004, à promulgação.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação da redação final.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

VI - ENCERRAMENTO


